



## 華社動態

Page 17 Monday December 15 2025 二〇二五年十二月十五日(星期一)

Kleencut  
ADVANTAGE  
ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!NAPPCCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

# 菲華體育總會暨體總基金會新屆職員隆重就職 王連僑接任理事長倡導以運動守護華社健康

本報訊：菲華體育總會於二〇二五年十二月十四日（星期日）中午，假世紀海鮮酒家熱烈慶祝成立三十七週年，並隆重舉行第十八屆理事會暨第二屆體總基金會職員就職典禮。該會特別邀請到體總基金會名譽董事長陳著遠擔任體總基金會董事會成員監督並訓誨，體總執行副董事長陳祖昌為新屆體總職員監督並訓誨，菲華商聯總會理事長林榮輝擔任主講人。

中國駐菲大使館王悅參贊兼總領事、菲律賓體育委員會委員Edward Hayco、菲律賓太原王氏宗親總會理事長王文慶和菲華商聯總會名譽理事長兼體總指導員施東方博士等嘉賓、體壇名將、菲華社會賢達、友好社團代表與體總同歡共慶，場面熱鬧非凡。

在致辭中，大會主席、名譽理事長余怡靜女士回顧兩年任期的點滴歷程。她表示，從肩負理事長重任至今，既是挑戰，也是成長，更是一段難以忘懷的使命實踐。

余怡靜細數任內成果，強調體育根基在校園。她領導的團隊積極推動「兒童運動發展計畫」，將基礎運動納入華校正規課程；率領中學籃球聯隊前往中國廈門、泉州等地進行友誼賽與文化交流；在「中華文化週」首辦校界舞獅表演賽；更於2025年成功舉辦首屆菲華體育總會全國校際運動會，匯集27所華校共1027位運動員與教練，規模空前。她將這些成績歸功於全體理事會的群策群力、家長與合作單位的配合，以及青年運動員的努力。

余怡靜向新任理事長王連僑表達祝賀與信心：「如今，接力棒將正式交到新一屆團隊手中。王理事長資深睿智、行事穩健、待人慷慨，此次當選可謂眾望所歸。我深信，在他的帶領下，新屆理事會必能承先啟後、守正創新，續寫更輝煌的篇章。」

在司儀顏長江秘書長介紹主賓席貴賓後，相繼舉行了體總基金會董事就職宣誓、體總常務理事及理事就職宣誓，以及二十個項目委員會的就職宣誓。

在就職演說中，新屆體總基金會董事長施恭旗表示，肯定創會元勳與歷屆理事長的貢獻，讚揚余怡靜女士任內為「承上啟下的集大成的實踐者」，並對新任理事長王連僑領導新屆會務充滿信心。

而接過重任的體總第十九屆理事長王連僑先生在就職致辭中，首先向創會三十七年來歷任十六位理事長、數百名常務理事及二十個項目委員會委員的默默耕耘致敬。他指出，體總的成立與發展旨在服務華社健康，提高體育基礎，而這在當今社會尤為重要。

王連僑深切關注現代青少年的健康問題：「現代的青少年長期迷醉在手機和電玩，缺少運動，對身心健康有不良的影響。」他闡述運動的多重益處：提高大腦發展、增強學習效率與記憶力、促進創造性思維、改善情緒與專注力、增強身體機能，並能通過團體運動培養合作、溝通技巧及團隊精神。

為加強對華社體育運動的投入，王連僑特別感謝橋社棟樑們支持成立的體總基金會，並承諾：「連僑不才，願當各位華社大班的先鋒，為華社的健康而努力，為華社體育健才提供培訓。」他呼籲大家同心協力，「只要有恆心，我們定能培養出傲立群雄，揚威菲島的人才」，並以「堅持運動，寬心知足，延緩衰老。身體健康，無價之寶」與眾人共勉，最終目標是「服務菲華社會大眾的健康，並以體育推進中菲友誼交流」。

隨後，體總執行副理事長蔣曉瑋隆重介紹大會主講人。菲華商聯總會理事長林榮輝應邀發表訓誨，為典禮增添重要觀點。

接著，中國駐菲大使館王悅參贊兼總領事等多位嘉賓

先後致詞祝賀。王悅參贊高度肯定體總多年來在振興菲華體育、培養人才及促進中菲體育交流方面貢獻卓著，「為增進華社團結、促進民間友好發揮了獨特而重要的作用」，並特別讚揚余怡靜理事長任內領導會務成績突出。

王悅參贊表示，相信在新任理事長王連僑帶領下，體總必將傳承優良傳統、積極開拓進取，「為菲華體育事業的發展和中菲兩國民心相通作出新的更大貢獻」。他也向傾力支持華社體育事業的體總基金會，以及長期熱心奉獻的陳著遠、施恭旗致以崇高敬意與感謝。

典禮上還進行了別具意義的頒獎環節，體總基金會及體總聯合向菲律賓業餘籃球新秀選拔狀元趙玉筆(Geo Chiu)致贈獎牌，名譽董事長陳著遠也頒發獎金予以鼓勵，體現了體總對發掘與培養本地體育新星的重視。

副理事長陳輝煌致謝後，董事會及理事會成員舉杯祝

酒，向來賓致以誠摯謝意。隨後進行抽獎助興，現場氣氛愈見熱烈，典禮在歡快融洽的氛圍中圓滿禮成。

圖片說明：上排小圖左至右依次為王悅參贊、Edward Hayco、陳著遠、陳祖昌、林榮輝、旗恭旗、余怡靜、王連僑、王文慶、施東方、莊曉瑋、陳輝煌和顏長江。第三排左圖為體總基金會的印信移交式；右圖全體新屆體總基金會董事會職員的合影。第四排左圖陳祖昌（中）見證余怡靜（右）移交印信予王連僑（左）；右圖為新屆體總理事會職員的宣誓就職儀式。第五排為二十個項目委員會職員的宣誓就職儀式。第六排左圖為向菲律賓業餘籃球新秀選拔狀元趙玉筆(Geo Chiu)頒發獎牌和獎金的儀式；右圖為致謝樂捐福利金者的儀式。第七排祝酒儀式。下排為新屆體總理事會暨體總基金會董事會職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>

